
2022至2019年初二后半期第一次月考生物免费试卷（辽宁省铁岭市）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列各项中，属于有性生殖的是（　　）

A. 将油菜种子种下，使之长成新个体
B. 水螅以出芽方式产生新个体
C. 把马铃薯带芽的块茎种在土里长成新个体
D. 蘑菇通过孢子萌发产生新个体

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
野生水果落地后萌发出幼苗，这属于（　　）

A. 分裂生殖 B. 出芽生殖 C. 有性生殖 D. 无性生殖

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
切取一段葡萄的枝条，插入湿润的沙土中，不久，枝条下端萌发出新的根。这种繁殖方法叫（

）

A. 扦插 B. 压条
C. 嫁接 D. 组织培养

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有心栽花花不开，无心插柳柳成荫，说明柳树可以采用的生殖方式是（　　）

A. 有性生殖 B. 嫁接 C. 扦插 D. 组织培养

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列实例中属于无性生殖的是（　　）

A. 水稻种子萌发长成幼苗
B. 将大蒜瓣埋到土里，长出新植株
C. 母鸡下蛋后孵化出小鸡
D. 青蛙抱对产卵发育成蝌蚪

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列有关动物的生殖发育的叙述中，不正确的是（　　）

A. 蝗虫的发育包括卵、若虫和成虫三个阶段
B. 苍蝇和蜻蜒的发育都是完全变态
C. 蚊子的发育都是完全变态
D. 哺乳动物生殖发育的最主要特点是胎生、哺乳

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
青蛙个体发育的起点是（　　）。

A. 雌蛙体内成熟的卵细胞 B. 刚由蝌蚪发育成的小青蛙
C. 刚孵出的小蝌蚪 D. 受精卵

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
鸡的受精卵产下后，胚胎发育暂时停止。要使胚胎继续发育，必需的环境条件是（ ）
A. 一定的恒温条件 B. 充足的养料
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